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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DELIBERATIVA DO PPGD/UFRJ 

03/07/2020 
Às quatorze horas do dia três de julho de dois mil e vinte, reuniu-se na sala virtual (Cisco Webex)  

da Pós-Graduação em Direito da Faculdade Nacional de Direito, a Comissão Deliberativa do 

PPGD com a presença dos docentes Ana Lúcia Sabadell, Antônio Eduardo Ramires Santoro, 

Carlos Alberto Pereira Neves Bolonha, Fabiana Rodrigues Barletta, Fábio Perin Shecaira, José 

Roberto Franco Xavier, Luigi Bonizzato, Margarida Maria Lacombe Camargo, Rachel Herdy De 

Barros Francisco, Rodrigo De Lacerda Carelli, Sayonara Grillo Coutinho Leonardo Da Silva, 

Vanessa Oliveira Batista Berner. A reunião foi secretariada por mim, Leonardo Iranio Amaro 

Monteiro, assistente em administração e servidor da Secretaria deste PPGD, tendo sido abordada 

a seguinte pauta:  Informes do PPGD: 1. Sentença anulatória do Concurso de Acesso ao Mestrado, 

Turma 2020, por parte da Candidata que concorria a vaga de deficiênciente. 2. Professora Kone 

Pietro pediu que informasse sobre o interesse da EMERJ em uma eventual cooperação na criação 

de um Mestrado Profissional junto ao PPGD  Pauta do PPGD:  1) Retorno às aulas: Resolução 

CEPG 06_2020, foi realizado um levantamento de dados pela Coordenação a fim de verificar se 

havia condições técnicas de acesso por parte dos alunos que ainda tinham disciplinas a cursar; tal 

levantamento mostrou-se positivo no sentido de que todos poderiam cursar o semestre remoto, de 

acordo com o Calendário proposto na referida Resolução, inciando 2020.1 em 03 de agosto de 

2020 e terminando em 14 de novembro de 2020.  2) Plataformas para aulas remotas: Por 

oportuno, deliberou-se pela instituição de diferentes plataformas de acesso remoto para que as 

aulas ocorressem, ficando a cargo de cada docente escolher qual utilizar.  3) Nova Ficha de Área: 

Professor José Roberto Xavier, Coordenador Adjunto, explanou sobre os novos critérios e 

proporções da ficha avaliativa da CAPES, que para o ano de 2020, expira em 20 de dezembro de 

2020. Enviará aos Professores credenciados o modelo da nova ficha de avaliação de área.                   

4) Pedidos de Cotutela: Foram analisados e aprovados os requerimentos para autuação do 

processo de Cotutela dos seguintes interessados e coorientadores: a) Inês Ferreira Dias Tavares 

– University Ottawa (Prof. José Roberto Franco Xavier); 5) Convênio para Acordo de 

Cotutela: Aprovado pelo Colegiado a proposta de Convênio de Acordo de Cotutela entre o 

Programa de Pós Graduação em Direito da UFRJ e Universidad Castilla-La Mancha, proposto pelo 

Prof. Rodrigo de Lacerda Carelli. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 16:00 

horas. Eu, Leonardo Iranio A. Monteiro lavrei a presente ata a qual dato e assino juntamente com 

a coordenadora do PPGD, Prof. Dr.ª Vanessa Oliveira Batista Berner.  
 

Rio de Janeiro, 03 de Julho de 2020. 
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